



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 27 Αυγούστου 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.12/ 25-08-2015 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Μείζον πρόβλημα για την Πυροσβεστική Υπηρεσία Καβάλας αποτελούν οι απροσπέλαστοι δασικοί δρόμοι.		Απάντηση επερώτησης
2.	Για τα αναχώματα στον ποταμό Εβρου, Άρδα και Ερυθροποτάμου.		Απάντηση επερώτησης
3.	Καταστρέφεται η μελισσοκομία από την άναρχους ψεκασμούς φυτοφαρμάκων στις Βαμβακοκαλλιέργειες		Απάντηση επερώτησης
4.	Εφαρμογή του προγράμματος για την καταπολέμηση των κουνουπιών εντός του 2015 (Πρώτη εκτίμηση) .		Ενημέρωση- Συζήτηση
5.	Εγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου, στην πόλη της Κομοτηνής, την Παρασκευή 25/09/2015.	121	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των εμπορικών καταστημάτων πέραν του εθνικού πλαισίου ωραρίου στην πόλη της Κομοτηνής στις 25 Σεπτεμβρίου 2015, ημέρα Παρασκευή και έως την 12:30 νυκτερινή, για τους λόγους που αναφέρονται στο αίτημα του Εμπορικού Συλλόγου Κομοτηνής, με την υποχρέωση της τήρησης της εργατικής νομοθεσίας ως προς τα δικαιώματα των εργαζομένων.
6.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης.	122	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /2001 και της αριθμ. 2123 /36/2001 Υ.Α, για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων εντός του λιμένα ή του διαύλου του λιμένα Αλεξανδρούπολης, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ.Εξακουστός Κωνσταντίνος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μποταίτη Σωτήριο .

<p>7.</p>	<p>Εγκριση καθορισμού θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις υπηρεσίες της έδρας της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης και της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.</p>	<p>123 Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Ο Καθορισμός έως δέκα (10) θέσεις πρακτικής άσκησης για το Β'εξάμηνο του 2015 και έως είκοσι (20) θέσεις για κάθε έτος (δηλ. 10 για το Α' και 10 για το Β'εξάμηνο), για μία πενταετία τουλάχιστον από την ημερομηνία έκδοσης και εφαρμογής της σχετικής απόφασης για τις υπηρεσίες της Έδρας της Περιφέρειας και της Π.Ε. Ροδόπης.</p> <p>Το ύψος της δαπάνης που θα προκληθεί, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2015, της Έδρας και Π.Ε. Ροδόπης και έχει προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση στους παρακάτω Κ.Α.Ε. ως εξής:</p> <p>α) Κ.Α.Ε. 0385 «Αποζημίωση σπουδαστών» με το ποσό των 10.750,00€ (δέκα χιλιάδες επτακόσια πενήντα ευρώ).</p> <p>β) Κ.Α.Ε. 0355 «Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς όσων πραγματοποιούν επαγγελματική άσκηση σε δημόσιες υπηρεσίες» με το ποσό των 750,00 € (επτακόσια πενήντα ευρώ).</p> <p>Για τα οικονομικά έτη 2016, 2017, 2018, 2019 και 2020 στο προϋπολογισμό θα προβλεφθούν τα κάτωθι ποσά:</p> <p>α) Κ.Α.Ε. 0385 «Αποζημίωση σπουδαστών» με το ποσό των 21.500,00€ (είκοσι μία χιλιάδες πεντακόσια ευρώ).</p> <p>β) Κ.Α.Ε. 0355 «Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς όσων πραγματοποιούν επαγγελματική άσκηση σε δημόσιες υπηρεσίες» με το ποσό των 1.500,00 € (χίλια πεντακόσια ευρώ).</p> <p>2. Ο καθορισμός έως πέντε (5) θέσεις πρακτικής άσκησης για το Β'εξάμηνο του 2015 και έως δέκα (10) θέσεις για κάθε έτος για μια πενταετία τουλάχιστον από την ημερομηνία έκδοσης και εφαρμογής της σχετικής απόφασης για τις υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης. Το ύψος της δαπάνης που θα προκληθεί, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Π.Ε. Ξάνθης του οικονομικού έτους 2015 και έχει προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση στους παρακάτω Κ.Α.Ε. ως εξής:</p> <p>α) Κ.Α.Ε. 0385 «Αποζημίωση σπουδαστών» με το ποσό των 5.282,40€ (πέντε χιλιάδες διακόσια ογδόντα δύο ευρώ και σαράντα λεπτά).</p> <p>β) Κ.Α.Ε. 0355 «Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς όσων πραγματοποιούν επαγγελματική άσκηση σε δημόσιες υπηρεσίες» με το ποσό των 303,38€ (τριακόσια τρία ευρώ και τριάντα οκτώ λεπτά).</p> <p>Για τα οικονομικά έτη 2016, 2017, 2018, 2019 και 2020 στο προϋπολογισμό θα προβλεφθούν τα κάτωθι ποσά:</p> <p>α) Κ.Α.Ε. 0385 «Αποζημίωση σπουδαστών» με το ποσό των 10.564.80€ (δέκα χιλιάδες πεντακόσια</p>
-----------	---	---

			εξήντα τέσσερα ευρώ και ογδόντα λεπτά). β) Κ.Α.Ε. 0355 «Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς όσων πραγματοποιούν επαγγελματική άσκηση σε δημόσιες υπηρεσίες» με το ποσό των 606,75 € (εξακόσια έξι ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτά).
8.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 102/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	124	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθ. 102/2015 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την Εγκριση καταβολής ετήσιας εισφοράς της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα Κέντρα Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας των Περιφερειακών Ενοτήτων Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Καβάλας, Δράμας για το έτος 2015, ως προς το σκέλος 4 του αποφασιστικού μέρους μόνο ως προς τον Ειδικό Φορέα και ΚΑΕ , που θα βαρύνει η εν λόγω δαπάνη τις πιστώσεις του προϋπολογισμού εξόδων οικονομικού έτους 2015 της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας ως εξής: Από το λανθασμένο «Ειδικός Φορέας: 072 και ΚΑΕ :7321» στο σωστό «Ειδικός Φορέας: 3072 και ΚΑΕ :2599» Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 102/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
9.	Εγκριση ανάληψης δαπάνης ηλεκτροφωτισμού – λειτουργίας και συντήρησης του κάθετου άξονα Αρδανίου-Ορμενίου.		Αποσύρεται
10.	Εγκριση αιτήσεων και του επισυναπτόμενου πίνακα των δικαιούμενων αδειας, βάση της προκήρυξης για τη χορήγηση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου για το έτος 2015, για την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης.	125	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η χορήγηση δεκατριών (13) αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου για το έτος 2015 για την Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης , σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής . 2. Απορρίπτεται η αίτηση της κας ZHUANG MUJIAO για χορήγηση άδειας υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, η οποία κατέχει δελτίο αιτήσαντος ασύλου αλλοδαπού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Π.Δ. 189/1998 «..οι αιτούντες την αναγνώρισή τους ως πρόσφυγες αλλοδαποί καθώς και οι προσωρινά διαμένοντες για λόγους ανθρωπιστικούς δύνανται να απασχολούνται προσωρινά προς κάλυψη άμεσων βιοτικών αναγκών υπό όρους». Μόνο σε αλλοδαπούς στους οποίους έχει αναγνωρισθεί η προσφυγική ιδιότητα χορηγείται άδεια άσκησης ελεύθερου επαγγέλματος. 3. Η μη έγκριση χορήγησης άδειας υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στον κ. Μπουρμπούν Αδέμ γιατί δεν προσκόμισε τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

<p>11.</p>	<p>Εγκριση χορήγησης είκοσι έξι (26) αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στην Π.Ε Έβρου</p>	<p>126</p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η χορήγηση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου για το έτος 2015 στην ΠΕ Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας στους παρακάτω:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αρήφ Μεζλού, είδη καντίνας 2. Συνάλη Ροδόπη, είδη καντίνας 3. Καραμπαϊράμ Γιουλιστάν, είδη καντίνας 4. Αραμπατζής Ευθύμιος, είδη καντίνας 5. Ζέρβας Κωνσταντίνος, είδη καντίνας 6. Παναγιωτίδης Βασίλειος, είδη καντίνας 7. Μαργαρίτης Βασίλειος, είδη καντίνας 8. Σαλήογλου Φερτζάν, είδη καντίνας 9. Ισμαήλογλου Σεμπιλέ, Αγροτικά προϊόντα 10.ΚαραμπαϊράμΜουράτ, Αγροτικά προϊόντα 11. Χασάνογλου Κιαμουράν,Αγροτικά προϊόντα 12. Κουσιάν Μεχμέτ, Αγροτικά προϊόντα 13. Σιαμπάν Σουκρή, ψάρια 14. Γκαρήπογλου Φατός,Ενδυση-υπόδηση κλπ 15. Μπαμπαλή Αμέτ, Ενδυση-υπόδηση κλπ 16. Σαλήογλου Καδίρ,Μπαλόνια-Παιχνίδια 17. Ισμαήλογλου Ναζιφέ, Μπαλόνια-Παιχνίδια 18. Ισμαήλογλου Αλή, Μπαλόνια-Παιχνίδια 19. Χαλήογλου Γκιουνάι,Ποπ κόρν,καλαμπόκι κλπ 20.Χουσεϊνογλου Χατιτζέ, Ποπ κόρν,καλαμπόκι κλπ <p>2.Απορρίπτονται οι αιτήσεις για χορήγηση αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στην ΠΕ Έβρου, όπως ειδικότερα αναφέρεται εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας των παρακάτω:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κυπαρισσούδη Πασχάλη,είδη καντίνας 2. Κουσουτζής Νικόλαος, Αγροτικά προϊόντα 3. Σταθάκης Χρήστος, Αγροτικά προϊόντα 4. Ισμαήλ Αλεβ, ψάρια 5. Μολλά Γιουνούζ, Ενδυση-υπόδηση κλπ 6. Κοπούκ Μουμίν, Ενδυση-υπόδηση κλπ 7. Ιμπραήμ Ραμαζάν, Ενδυση-υπόδηση κλπ <p>3. Εγκρίνονται έξι (6) άδειες υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, ως αδιάθετες, καθώς δεν υπήρξε εκδήλωση ενδιαφέροντος για τις κατηγορίες όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας.</p>
<p>12.</p>	<p>Εγκριση όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .</p>	<p>127</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνονται οι όροι του σχεδίου της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, με λεωφορεία Δ.Χ. των εταιρειών:</p> <ol style="list-style-type: none"> Α. ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ Β. ΚΤΕΛ Ν. ΕΒΡΟΥ Α.Ε. Γ. ΚΤΕΛ Ν. ΡΟΔΟΠΗΣ Α.Ε., <p>Το συνολικό ύψος της δαπάνης θα καθορισθεί</p>

		<p>και θα τιμολογηθεί βάσει Α. του πραγματικού αριθμού των μαθητών και Β. των ημερών του σχολικού έτους που οι μαθητές πραγματικά μεταφέρονται από και προς τη σχολική τους μονάδα.</p> <p>Η Διαπιστωτική Πράξη συντάσσεται μετά το τέλος κάθε διμήνου του σχολικού έτους 2015 – 2016 και έχει ισχύ δίμηνης σύμβασης με τις εταιρίες που μεταφέρουν μαθητές με το ελάχιστο δυνατό κόστος μεταφοράς, ήτοι το κόστος του Ειδικού Μαθητικού Δελτίου (Ε. Μ. Δ.).</p> <p>Η πληρωμή του αναδόχου γίνεται πάντοτε μετά την εκτέλεση της αντίστοιχης εργασίας, με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής, μετά την αφαίρεση των κρατήσεων εφόσον έχει εκταμιευθεί στην Περιφέρεια Α.Μ.Θ. – Π. Ε. Έβρου το ποσό της επιχορήγησης από τον τακτικό προϋπολογισμό (ΚΑΠ) για το σκοπό αυτό. Η αμοιβή του αναδόχου υπόκειται στις κατά νόμο κρατήσεις.</p> <p>Οι πληρωμές θα γίνονται σε EURO. Για την πληρωμή του αναδόχου τα απαιτούμενα από το νόμο δικαιολογητικά, είναι:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Βεβαίωση του διευθυντή του κάθε σχολείου που εξυπηρετεί έκαστο δρομολόγιο για την πραγματοποίηση των δρομολογίων σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.1 α & δ της ΚΥΑ 24001/11-06-2013. Η Βεβαίωση περιλαμβάνει αναλυτική ονομαστική κατάσταση μαθητών ανά δρομολόγιο. - Τιμολόγιο του αναδόχου - Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.
<p>13.</p>	<p>Εγκριση προσφυγής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης για την ανάθεση εκτέλεσης νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2015-2016.</p>	<p>128</p> <p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η προσφυγή στη διαδικασία διαπραγμάτευσης με πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για την ανάθεση εκτέλεσης των παρακάτω νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητα (ΤΑΞΙ) και λεωφορεία για το σχολικό έτος 2015-2016, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, συνολικού προϋπολογισμού 85.325,11€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (23%) και του δικαιώματος προαίρεσης 20% (συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη: 71.104,26€ με ΦΠΑ, δικαίωμα προαίρεσης: 14.220,85€ με ΦΠΑ).</p> <p>Δικαίωμα συμμετοχής στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης έχουν α) όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, β) ενώσεις μεταφορέων που υποβάλλουν κοινή</p>

			προσφορά, γ) συνεταιρισμοί και δ) κοινοπραξίες, με αντικείμενο δραστηριότητας τη μεταφορά προσώπων. Η Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί: •στον πίνακα ανακοινώσεων της Π.Ε. Έβρου •στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Έβρου www.preenrou.eu •στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης www.pamth.gov.gr
14.	Εγκριση των όρων των συνημμένων σχεδίων Συμφωνητικών Σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με λεωφορεία των δήμων 1. Αλεξανδρούπολης, 2. Σουφλίου & 3. Σαμοθράκης από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.	129	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι όροι των συνημμένων σχεδίων συμφωνητικών σύμβασης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με λεωφορεία των δήμων 1. Αλεξανδρούπολης, 2. Σουφλίου & 3. Σαμοθράκης από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .
15.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης με θέμα «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2015».	130	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Δημοτικής Κοινωφελής Επιχείρησης Δήμου Προσοτσάνης με θέμα «Γεωργική – Κτηνοτροφική Έκθεση Φωτολίβους 2015. 2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης οι εξής : α) Λιθηρόπουλος Χρήστος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Χειράκη Γεωργία . β) Κωνσταντινίδου Παρθένα, υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Δράμας με αναπληρώτρια την Τζίμου Ευανθία, υπάλληλος της ίδιας Δ/σης. 3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
16.	Εγκριση παραχώρησης του πρώην Κτηνιατρικού Κέντρου Δράμας σε εθελοντή Κτηνίατρο για την πραγματοποίηση στείρωσεων, σήμανσης και καταγραφής αδέσποτων ζώων συντροφιάς στα όρια του Δήμου Δράμας .	-	Αποσύρεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ